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Савинданска сабрања у Бачком Маглићу, 
Сенти, Суботици, Сомбру , Молу, Новом 
Жеднику

 

У ОШ „Жарко Зрењанин” у Бачком Маглићу надлежни парох, презвитер Зоран 
Регодић, извршио је чин благосиљања славских дарова и присуствовао 
приказивању видео-записа о животу Светога Саве.

После програма у храму Светог великомученика кнеза Лазара, служено је 
вечерње богослужење. Потом су ученици од првог до четвртог разреда 
извели рецитал који су спремили са веручитељем Стефаном Хлађиком. У 
програму је учествовало преко педесет малишана.

Парохијани Мола свечано су прославили празник светог и богоносног оца 
нашег Саве, који је престони празник овог места. Прослава је почела 
празничним бденијем, којим је началствовао протопрезвитер Дејан Станојев, 
архијерејски намесник бечејски, уз саслужење презвитера Милорада 
Мишкова, пароха молског, и тројице ђакона.



Евхаристијским сабрањем на сâм дан празника началствовао је презвитер 
Милорад Мишков, уз саслужење протонамесника Милана Ичина из Бечеја и 
презвитера Србољуба Срдића, пароха у Молу.

Вечерњим богослужењем началствовао је протопрезвитер Јован Кезан, парох 
србобрански, уз саслужење свештенства и ђаконства Епархије бачке. После 
благосиљања славских дарова, присутне је надахнутим и дивним речима 
поздравио и поучио протопрезвитер Миладин Бокорац, архијерејски намесник 
жабаљски. Пароси молски су на крају заблагодарили милосрдном Богу, а 
затим и свој браћи свештеницима и верном народу на љубави коју су пружили 
својим учешћем у прослави храмовне славе. Овогодишњи кум је био г. Ђура 
Врбашки са породицом, а за следећу се јавио г. Душан Ерак.

У Световазнесенском храму у Суботици, у среду, 27. јануара 2021. године, 
молитвено је прослављен први Архиепископ и просветитељ српски Свети 
Сава, лучоноша православне вере и писмености. Свету Литургију служио је 
протопрезвитер Душан Ђукић, архијерејски намесник суботички, уз 
саслужење свештеног братства наведеног храма. Вечерње богослужење је 
служио презвитер Илија Анђелић. После вечерњег најмлађи светосавци су 
казивали своје рецитације и песмице, које су са радошћу научили о Светом 
Сави, чиме су увеличали празнично славље посвећено првом српском 
Архиепископу, а за шта су били награђени дивним пакетићима.

У храму Свете Тројице у Новом Жеднику молитвено и радосно је прослављен 
празник посвећен Светом Сави, првом Архиепископу и просветитељу српском. 
Литургијским сабрањем верних началствовао је надлежни парох Далибор 
Ратник. По заамовној молитви, освештани су славски дарови. Овогодишњи 
кумови, Василије, Михајло и Димитрије Ратник из Новог Жедника и госпођа 
Нада Бандука из Мале Моштанице, предали су залог кумства г. Милошу 
Панићу и гђи Нади Проле из Новог Жедника. Због епидемилошке ситуације, у 
основним школама парохије чантавирске изостао је Светосавски програм, те 
су просветни радници и ученици присуствовали Литургији, на којој су 
освећени славски дарови. Пуноћу празника својим рецитовањем увеличала су 
деца која похађају верску наставу, те су за свој труд на дар добили 
светосавске пакетиће.

У навечерје празника Савиндана, у храму Светог архангела Михаила у Сенти 
служено је свечано бденије, после чега је извршено благосиљање славских 
дарова. На сâм дан празника, у среду, 27. јануара 2021. године, надлежни 
парох Далибор Зарић служио је свету Литургију, а потом су уследиле 



рецитације најмлађих.

У поподневним часовима служено је вечерње богослужење са освећењем 
славских дарова, колача и кољива, које је принела гђа Анастасија Зарић са 
породицом. Кумство за следећу годину преузела је гђа Десанка Чолак из 
Сенте. Уз извођење химне Светоме Сави, присутној дечици, која су са 
радошћу певала и рецитовала у славу и част првог Архиепископа српског, 
подељени су славски дарови и светосавски пакетићи.

У среду, 27. јануара, када наша света Црква прославља Светога Саву, у свим 
храмовима архијерејског намесништва сомборског је литургијски прослављен 
Савиндан. После Литургије, одржан је Светосавски рецитал деце, а у 
архијерејском намесништву сомборском је подељемо 805 светосавских 
пакетића. У поподневним часовима, у свим школама је пререзан славски 
колач и освештано славско кољиво.
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